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«Καθαρός ουρανός αστραπές δεν φοβάται» τόνισε μεταξύ άλλων ο Δήμαρχος
Γρεβενών κ. Δημοσθένης Κουπτσίδης κατά τη διάρκεια συνέντευξης τύπου που
παραχώρησε στα Μέσα Ενημέρωσης την Παρασκευή 18 Ιανουαρίου 2013 με αφορμή το
δημοσίευμα της εφημερίδας «Έθνος της Κυριακής» στις 13 Ιανουαρίου 2013, για τις έρευνες
που διεξάγει το ΣΔΟΕ για τα οικονομικά των αιρετών με τίτλο «Το μεγάλο φαγοπότι των
τοπικών αρχόντων». Σ’ αυτό δημοσιεύθηκε λίστα με «105 δημάρχους, πρώην νομάρχες και
περιφερειάρχες, καθώς και συμβούλους της τοπικής αυτοδιοίκησης σε όλη την επικράτεια
που ελέγχονται για “μαύρο χρήμα”», όπως χαρακτηριστικά αναγράφεται, στην οποία
περιλαμβάνεται και το όνομα του δημάρχου Γρεβενών κ. Δημοσθένη Κουπτσίδη ως
ελεγχόμενου.

  Ζητώ τόνισε με έμφαση να ελεγχθούν τα περιουσιακά μου στοιχεία άμεσα και συνέχισε: «
Δηλώνω με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο, ότι δεν έχω να κρύψω ή να φοβηθώ κανέναν
απολύτως έλεγχο. Η περιουσιακή κατάσταση και τα εισοδήματά μου, είναι γνωστά σε όλους
τους συμπολίτες μου, έχουν δηλωθεί σύμφωνα με το νόμο στο “Πόθεν Έσχες” και έχουν
δημοσιευθεί στο διαδίκτυο, όπως επιτάσσει η σχετική νομοθεσία. 
Έκπληξη, οργή και αγανάκτηση προκαλεί το δημοσίευμα «
πολύ περισσότερο όταν με προσεχτικότερη ματιά αφήνεται με απόλυτη σαφήνεια να
εννοηθεί η εμπλοκή και σύνδεσή μου με παράνομες πράξεις που μπορούν να εξηγούν τον
“πλουτισμό” μου, χωρίς να αφήνει τα ελάχιστα περιθώρια στον αναγνώστη για αντίθετη
σκέψη
».
 
Με αφορμή το γεγονός αυτό σας δηλώνω ότι η διαφάνεια, η νομιμότητα, η έντιμη και
χρηστή οικονομική διαχείριση, ήταν και παραμένουν βασικές αρχές στην προσωπική και την
επαγγελματική μου ζωή, αλλά κυρίως στην πολιτική μου πορεία, σε όποια θέση ευθύνης κι
αν βρέθηκα. Ουδέποτε απέκρυψα το παραμικρό και ουδέποτε κρύφτηκα για οτιδήποτε από
οποιονδήποτε.
 
Η διαφάνεια στη διαχείριση του δημοσίου χρήματος, αποτελεί το βασικό μου
χαρακτηριστικό. Το ήθος και η αξιοπρέπεια, είναι αξίες τις οποίες υπηρετώ στην πράξη από
τότε που εμφανίστηκα στο προσκήνιο, και αυτό το γνωρίζουν καλύτερα όχι μόνο οι
Γρεβενιώτες, αλλά και όλος ο κόσμος της ευρύτερης περιοχής. Δεν είναι τυχαίο εξάλλου το
γεγονός, ότι οι συνδημότες μου, μου εμπιστεύθηκαν με την ψήφο τους, τη διοίκηση του
Δήμου με τα την επιτυχημένη θητεία μου στη νομαρχιακή αυτοδιοίκηση Γρεβενών ως
Νομάρχης
 
Κάνω γνωστό προς κάθε κατεύθυνση, ότι ήδη έχω ζητήσει από το ΣΔΟΕ να πληροφορηθώ
για τι ακριβώς ελέγχομαι και άμεσα να ολοκληρώσει τον έλεγχο. Αρχή μου είναι ότι κανείς
δεν πρέπει να αποφεύγει τον έλεγχο, και ιδίως τα δημόσια πρόσωπα, αλλά απεναντίας να
τον επιζητεί. Αυτό όμως, όταν ο έλεγχος γίνεται με τον πρέποντα τρόπο και όχι όπως στη
συγκεκριμένη περίπτωση, με τη μορφή επιλεκτικής διαρροής στον τύπο, που δεν απέφερε
κανένα ουσιαστικό αποτέλεσμα, παρά μόνο την άδικη κατασυκοφάντησή μου, τη σπίλωση,
την προσβολή της τιμής και της υπόληψής μου, και η οποία διαρροή αποσκοπεί ενδεχόμενα
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αλλού. Η αλήθεια σύντομα θα λάμψει.
 
Έχω σπεύσει ήδη από την πρώτη στιγμή να θέσω στη διάθεση του ΣΔΟΕ κάθε περιουσιακό
στοιχείο της οικογένειάς μου (κινητό, ακίνητο, μετρητά, τραπεζικούς λογαριασμούς κ.λπ.)
και την εξουσιοδότησή μου προκειμένου να ζητήσουν τη συνδρομή κάθε άλλου ελεγκτικού
μηχανισμού αρμόδιου για τη διερεύνηση της νομιμότητας των περιουσιακών μου στοιχείων,
με κύριο στόχο την τάχιστη διενέργεια και ολοκλήρωση του ελέγχου.
 
Είμαι σαφής και απόλυτος. ΕΠΙΘΥΜΩ ΝΑ ΕΛΕΓΧΘΩ ΤΩΡΑ. Επιθυμώ, μόλις
ολοκληρωθεί ο έλεγχος, το πόρισμα του ελέγχου να γνωστοποιηθεί επίσημα, ώστε
να διαψευστούν επίσημα οι διαρρέουσες φήμες και ψεύδη
 
Και σε κάθε περίπτωση ο έλεγχος για δημόσιους λειτουργούς που διαχειρίζονται δημόσιο
χρήμα, όπως είναι ένας δήμαρχος, όχι μόνο είναι ευπρόσδεκτος αλλά επιβεβλημένος.
 
Άλλο όμως ο έλεγχος και η λογοδοσία και άλλο ο διασυρμός χωρίς συγκεκριμένα στοιχεία
και πορίσματα των ελεγκτικών αρχών.
 
Δεν γνωρίζουμε ποιοι λόγοι και ποια σκοπιμότητα εξυπηρετεί το συγκεκριμένο άρθρο, μόνο
υποθέσεις μπορούμε να κάνουμε. Ωστόσο με τον τρόπο που έγινε η συγκεκριμένη
δημοσίευση, χωρίς να έχει γίνει κανένας έλεγχος και κυρίως χωρίς να έχει υπάρξει κανένα
πόρισμα σε βάρος, σπιλώνει την υπόληψή του, συκοφαντεί και διασύρει το όνομά του και τη
δημόσια προσφορά του όλα αυτά τα χρόνια.
 
Ας πράξουν το ίδιο και εκείνοι που μας καταγγέλλουν ανώνυμα. Ο κόσμος, μας γνωρίζει
όλους πολύ καλά όλα αυτά τα χρόνια, τους επιστρέφει τη λάσπη τους συκοφάντες
γυρνώντας τους την πλάτη απαξιωτικά.
 
Είμαστε εδώ και συνεχίζουμε…
περιμένοντας να δούμε ποιο θα είναι το επόμενο βήμα της συκοφαντίας των κύκλων αυτών,
καθώς όπως φαίνεται, αυτή είναι η μόνη τακτική που τους έχει απομείνει» και κατέληξε:
«το θέμα πλέον θα το αναλάβει η δικαιοσύνη ακόμη και για αυτούς που αναπαράγουν τέτοια
ανυπόστατα δημοσιεύματα και παραπληροφορούν την τοπική κοινωνία».
 
 
 
Στη συνέχεια ο Δήμαρχος Γρεβενών και Πρόεδρος της ΔΕΥΑ κ. Δημοσθένης Κουπτσίδης
αναφερόμενος στα δημοσιεύματα των τελευταίων ημερών σε συγκεκριμένο τοπικό μέσο
ενημέρωσης για την ποιότητα του νερού καθώς και για τα κρούσματα γαστρεντερίτιδας που
παρατηρήθηκαν στην πόλη των Γρεβενών, τα οποία όπως γράφουν οφείλονται στο νερό,
τόνισε με έμφαση ότι καμία ευθύνη δε φέρει το νερό που πίνουμε για τα κρούσματα αυτά.
Χαρακτήρισε τα δημοσιεύματα κακεντρεχή και συκοφαντικά που στόχο έχουν να θίξουν την
ΔΕΥΑ Γρεβενών και το έργο της. 
 
Οι έλεγχοι τόνισε πραγματοποιούνται κάθε μήνα και τα αποτελέσματα δείχνουν ότι το νερό
δεν παρουσιάζει κανένα απολύτως πρόβλημα. Για αυτούς που συκοφαντούν τη ΔΕΥΑ
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Γρεβενών το λόγο  είπε θα έχει από εδώ και πέρα η δικαιοσύνη. Σε ότι αφορά το   80%, το
 τέλος νερού, δήλωσε ότι η απόφαση είχε ληφθεί το 2005, αφορά την ίδια συμμετοχή για
συγχρηματοδοτούμενα  έργα του ΕΣΠΑ ισχύει για 10 χρόνια και λήγει το 2015. Δεν μπορεί
το Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Γρεβενών να πάρει κάποια άλλη απόφαση με βάση τους νόμους του
κράτους.
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